Hare Majesteit de Koningin
p/a Kabinet der Koningin
Postbus 20016
2500 EA Den Haag

Heteren, 21 april 2013

Geachte Hare Majesteit, 

Ik stuur u deze brief omdat ze mijn hond Dj a.s. woensdag willen laten inslapen. 

Afgelopen dinsdag heeft er een vechtpartij bij mij thuis plaats gevonden tussen mijn beiden honden. Het zijn normaal echt twee beste vrienden die goed met elkaar overweg kunnen. 

Tot afgelopen dinsdag. De mogelijke oorzaak kan zijn dat Dj ontstoken oren heeft. 

Ik ben tussen beide gesprongen en ben daarbij gewond geraakt aan mijn been. 

Nu heeft de politie Dj in beslag genomen en heeft hij het stempel vals gekregen. 

Terwijl ik het heel verklaarbaar vind want je moet immers nooit tussen vechtende honden springen want dan loop je het risico om gebeten te worden. 

Ik heb helaas een afstandsverklaring getekend, maar ook alleen maar omdat er mij foutieve informatie is verstrekt en ik zwaar onder druk ben gezet. Er werd mij verteld dat als ik niet mee zou werken en de verklaring niet zou tekenen dat de hond dan alsnog mee werd genomen en dat ze hem dan gelijk zouden laten inslapen. Daarom heb ik getekend om hem te redden. 

Maar ik heb nu gewoon zijn doodvonnis getekend. 

Ik smeek u om mij te helpen en mijn hond te redden. Ik vind dat Dj een kans moet krijgen om een goede training te volgen. Dan kan er later weer gekeken worden. 

Dj betekend echt alles voor mij en is meer dan alleen een hond voor mij. 

Het is mijn maatje en ik heb een hele sterke en speciale band met hem. Nu ik DJ niet meer heb is er echt een stukje van mezelf niet meer compleet en het is net of er iets in mij dood is gegaan. 

Ik heb afgelopen jaren al heel veel verloren en heb toen in deze moeilijke perioden heel veel steun aan Dj gehad. Zonder Dj had ik het niet gered en dan was ik er waarschijnlijk niet eens meer geweest. Alleen door hem ben ik sterk gebleven en zijn onvoorwaardelijke liefde heeft mij overeind gehouden. Ik weet echt niet wat ik zonder hem moet. 

Dan ben ik zelf ook net zo lief dood dan heb ik er geen zin meer in. 
Voor mij is hij wel lief, alleen andere mensen vindt hij niet zo aardig. Maar dat vind ik niet zo vreemd want hij is angstig omdat hij getraumatiseerd is. Voor de zekerheid kreeg hij daarom buiten van mij altijd een muilkorf om. Hij is als puppy mishandeld en veel gebeten door andere honden vandaar dat hij zo eenkennig en onzeker is geworden, maar dit kun je met goede begeleiding en veel liefde en geduld er wel uit krijgen. 

Ik vind het een schande dat hier in Nederland zomaar een hond kan worden ingeslapen. 

Ik vind dat er veel milderen straffen zouden moeten zijn voor honden die een bijtincident hebben veroorzaakt, in plaats van gelijk de hond het stempel geven dat hij vals is en maar een spuitje geven. We hebben het wel over het leven van een dier, een levend wezen met gevoel. 

Als een hond bijt naar een andere hond dan kan er ook verplicht worden om de hond aangelijnd uit te laten en een muilkorfgebod op te leggen met een verplichte training om het gedrag te veranderen.
Help mijn hond Dj alstublieft en laat hem niet zomaar afmaken zonder dat hij een kans krijgt. 

Ik wil graag een kans krijgen en samen met de hond op training gaan. Ikzelf kan wel alles met hem doen. Heb er ook alles voor over om te laten zien dat je dit gedrag er wel degelijk uit krijgt. 

Ik vind het heel logisch dat een bange, eenkennige en getraumatiseerde hond zo reageert zoals Dj nu doet. Hij is immers uit zijn vertrouwde omgeving weggerukt en bij zijn baas weg waar hij zo aan gehecht is. Ineens zit hij opgesloten in een hok waar de hond helemaal geen aandacht of liefde krijgt. En niemand doet moeite om het vertrouwen van de hond te winnen. 

Ik hoop echt dat Dj op uw steun kan rekenen! 

Met vriendelijke groet, 

Linda Reijnen
Heteren 
