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Betreft: in beslag genomen hond DJ van Linda Reijners, proces-verbaalnummer: 2013039853
 
22 april 2013
  
Geachte meneer, mevrouw,
Graag willen wij uw aandacht vragen voor de hond DJ van Linda Reijners, een vijf jaar oude Mechelse herder reu die op 16 april jl. in Heteren in beslag is genomen.
DJ is in beslag genomen omdat hij ruzie heeft gekregen met de andere hond in huis en tijdens het gevecht in het been van zijn eigenaresse heeft gebeten. 
Wij hebben vernomen dat DJ aanstaande woensdag 24 april geëuthanaseerd zal worden. Wij vinden dit zowel voor de eigenaresse Linda als voor haar hond DJ niet rechtvaardig en willen u daarom het volgende voorleggen:
DJ is vijf jaar oud en de eigenaresse verklaart dat de hond mishandeld is door haar ex-partner. Dit heeft ervoor gezorgd dat DJ een angstige hond is die teruggetrokken is naar vreemden en beschermend is tegenover zijn eigenaresse. Ook had DJ op het moment van de vechtpartij met de andere hond een oorontsteking, wat pijnlijk is en de aanleiding zou kunnen zijn voor de vechtpartij
Naar onze mening is het niet acceptabel dat DJ in dit stadium geëuthanaseerd wordt. Uiteraard is het onwenselijk dat twee honden vechten en dat daarbij de eigenaresse een bijtwond oploopt. Echter, vanuit het perspectief van de honden is dit verklaarbaar. DJ en de andere hond speelden met een bal, en een bal kan aanleiding zijn voor strubbelingen tussen twee honden. Daarnaast kan het aanraken of -stoten van een ontstoken oor erg pijnlijk zijn. De vechtpartij kan zo begonnen zijn. Bij een vechtpartij maken honden veel adrenaline aan, waardoor ze onder andere heel alert zijn en heftiger op prikkels kunnen reageren dan normaal. Het is dan ook onverstandig om tussen twee vechtende honden te komen omdat ze als in een reflex kunnen bijten als ze worden beetgepakt of tegengehouden. Ze kunnen dat namelijk ervaren als een onverwachte aanval. Zelfs de meest menslievende hond kan dan onbedoeld iemand bijten. Heeft de hond door dat het een mens is dan laat zo'n hond ook direct weer los maar het leed is dan al geschied. In dit geval is de eigenaresse op de grond gevallen en heeft DJ haar gebeten in haar been terwijl hij nog in gevecht was met de andere hond. 
De eigenaresse voelt zich erg onder druk gezet door de agenten die bij haar op bezoek kwamen en DJ hebben meegenomen. Ze heeft begrepen dat als ze geen afstandsverklaring tekende voor DJ hij zeker afgemaakt zou worden. Als ze wel zou tekenen, dan zou een ander huis gezocht worden voor DJ. Dat heeft haar doen besluiten de afstandsverklaring te tekenen. Iets waar ze nu heel veel spijt van heeft. 
Eigenaresse is een kwetsbaar persoon. De hond DJ vervult een belangrijke plek in haar leven en betekent heel veel voor haar. Zij is bereid om met hulp van ons haar andere hond te herplaatsen zodat een nieuwe vechtpartij in huis uitgesloten is. Het doden van DJ zonder de hond en haar nog een kans te geven zal een groot trauma bij haar veroorzaken, te meer omdat zij zich als de veroorzaker van het incident beschouwt. 
[bookmark: _GoBack]Wij willen u vragen om DJ niet te euthanaseren. DJ verdient, net als iedere hond, een kans om te leren. Margje Koster biedt haar diensten daarvoor kosteloos aan. Sinds 2008 is zij eigenaar van een gedragscentrum en begeleidt eigenaren en hun honden met een gedragsprobleem. Daarvoór heeft zij bij andere hondenscholen gewerkt met honden die gedragsproblemen veroorzaken. 
Wij willen er met nadruk op wijzen dat het hier een verantwoordelijke eigenaresse betreft, hetgeen blijkt uit het feit dat zij DJ in de openbare ruimte al lange tijd preventief een muilkorf laat dragen. Op deze wijze wil zij voorkomen dat zich ooit een onverwachte situatie zou kunnen voordoen waarin DJ zich genoodzaakt kan voelen zich te verdedigen door te happen of bijten. Hierdoor vormde en vormt DJ geen gevaar voor mensen. Het bijtincident met de eigenaresse berust, zoals eerder al aangegeven, op een ongelukkige samenloop van omstandigheden en is te danken aan het ingrijpen bij een gevecht tussen haar honden. Zoals eerder gezegd kan in zo'n situatie elke hond de eigenaar per ongeluk bijten. Zo'n gevecht had zich nog nooit eerder voorgedaan, de honden zijn de beste maatjes.
Een muilkorfgebod in de openbare ruimte en training van hond en eigenaar vormen naar onze professionele mening voldoende waarborg om deze hond veilig in de samenleving te laten leven.
Honden zijn zeer sociale dieren en veel honden zijn daarom niet bestand tegen een (afgezonderd) leven in een kennel. DJ heeft daarbij ook nog eens slechte ervaringen met mensen omdat hij mishandeld is. Nu hij zonder zijn eigenaar helemaal op zichzelf is aangewezen, zal hij zeer angstig zijn. Uit angst en stress kan hij dan bijten. Wat dan ook gebeurde toen hij vlak na de vechtpartij en onder de stress door een man van de dierenambulance werd meegenomen. Echter, dit gedrag is met positieve training vaak goed te verhelpen. De hond leert dan stap voor stap weer vertrouwen in mensen te krijgen.
Wij hopen zeér dat u uw besluit tot euthanasie opnieuw in overweging wilt nemen.
Hoogachtend,
Margje Koster
Trainer / Gedragsdeskundige. 
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